



Несмотря на постепенный выход экономики из кризиса, официальная безработица в мире по-прежнему на рекордно высоком уровне. Об этом говорится в официальном пресс-релизе Международной организации труда.

Согласно данным организации, в 2010 году без работы остались 205 млн. человек - почти столько же, что и в 2009 году. При этом по сравнению с 2007 годом число безработных выросло на 27,6 млн. человек.

По прогнозам МОТ, в 2011 году уровень безработицы в мире продолжит расти. Ожидается, что в течение года он составит 6,%, или 203,3 млн. человек.

Помимо этого, в международной организации отмечают, что в период с 2007-го по 2010 год безработица росла в основном в развитых странах. В то же время в развивающихся государствах, в первую очередь, в Бразилии, Казахстане, Шри-Ланке, Таиланде и Уругвае, уровень безработицы упал по сравнению с докризисными показателями.

Относительно безработицы среди молодежи, то, по подсчетам МОТ, в 2010 году она составила 78лн. человек - на 4,5 млн. больше, чем в 2007 году. Однако по сравнению с 2009 годом численность безработной молодежи сократилась на два миллиона человек.

Также в МОТ отметили, что в 2009 году 630 млн. работающих граждан (20,7% общемировой рабочей силы) жили вместе со своими семьями в условиях крайней бедности - на 1,25 долларов в день.

Напомним, председатель Национального форума профсоюзов Украины Мирослав Якибчук заявил, что реальное количество безработных в 2011 году увеличится приблизительно на 28% и составит около 2 млн. 160 тыс. человек.

Источник: [Дело](#)